

Olvasókörök Szövetségének beszámolója 2021-ről

Nehezen indult a 2021-es év. A pandémia miatt nem tudtunk találkozni. Azonban a nehézségek ellenére is eredményes évet zártunk .

Március 15-én koszorút helyeztünk el a hódmezővásárhelyi Kossuth téren, a Kossuth szobornál ,az ünnep tiszteletére.

Áprilisban online-line közgyűlést tartottunk Dr. Szórá Ilona segítségével .

Készültünk a közösen tartott Nyári találkozóra a Csúcsi Olvasókörrel.

Vezetőségi értekezlettel kezdődött a találkozó, ahol az alapszabály módosításáról , a zászlórúdjelvény további felszövelésének lehetőségeiről is döntöttünk.

Némi nehézségek leküzdése után tartalmas három napot töltöttünk együtt. Volt kulturális délután, hagyományos aratás, fúvószenekari előadás, mazsorett bemutató.

Ez alkalommal került fel a zászlórúdra az első az első jelvény a Csúcsi Olvasókör részéről.

Új útra indítottuk a szövetség vándorbotját. Egy évig, a következő Nyári találkozóig a Csúcsi Olvasókört ékesíti.

Még szeptemberben egy kirándulás alkalmával sikerült találkoznunk a Sárospataki Irodalmi Olvasókör vezetőjével, néhány tagjával. Sajnos egészségügyi állapotuk, idős koruk miatt nem tudnak részt venni a szövetség munkájában. Kapcsolatot tartunk velük telefonon . (a tagokkal)

Októberben a Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókör vendégei voltunk Szórá Ilonkával . Innen Püspökladányba látogattunk a Kossuth Olvasókörbe. Találkoztunk az olvasókör, vezetőjével és néhány tagjával.

Október 23-án koszorúztunk a városi ünnepségen.

Kerestük a helyet az Őszi találkozóra, melyet a 48-as Népkör Közhasznú Egyesület Balmazújváros vállalta fel. A zászlónkat hozzájuk vittük el, ahol felkerült a második zászlórúd jelvény is, a november 13-14-én rendezett Őszi találkozón. Kevés tagszervezet képviseltette magát, azonban hosszú idő után eljöttek a püspökladányiak.

December végére elkészült a szövetségünk módosított alapszabálya . Az alapszabályt minden tagszervezetünknek elküldtük .

A pályázatokról:

A hódmezővásárhelyi polgármesteri hivatal által kiírt pályázaton 80 e. Ft-ot nyertünk, melyet a honlap kezelésének költségeire használtunk fel. (Ennek elszámolása 2022 januárjában megtörtént.)

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től nyert 300 e. Ft-ot részben használtuk fel.

Jelentős része , 235 e. Ft a 2021. évi budapesti találkozóra lett kérve, amit nem tarthattunk meg a járvány miatt. Ennek elszámolási idejét meghosszabbították, tehát az idei Tavaszi találkozóra felhasználhatjuk.

A benne foglalt eszközöket megvásároltuk :

1 db. projektor

1 db. vetítővászon

2 db. pendrive

15000- Ft-ot a Tárhely költségére fordítottunk.

Jelenleg be van adva a helyi polgármesteri hivatalba a honlap karbantartására, a Bgazrt-hez a VAC-KP-1-2022/4-000859-es számú pályázat, amit szintén találkozókra szeretnénk fordítani amennyiben nyertes lesz.

Hódmezővásárhely, 2022. április 12.

Kis Imréné társelnök